

Ordfører/rådmann i Nes  
Eidsvoll  
Hurdal  
Nannestad  
Gjerdrum  
Ullensaker



## **REFERAT**

### **FRA**

### **STYREMØTE I ØRU DEN 28. JANUAR 2005 PÅ TUNET, SØR-GARDERMOEN.**

Til stede:

Nes: Midtlien/Kvam  
Eidsvoll: Sandahl/Lorentzen  
Hurdal: Larsen Glosli/Aas  
Nannestad: Bang/Pedersen Hoseth  
Gjerdrum: Kogstad/Rydsaa  
Ullensaker: Espelund/Bruknapp  
ØRU-adm: Hoelsæter

### **SAKER TIL BEHANDLING:**

#### **SAK NR. 01/05 REFERAT FRA SISTE STYREMØTE – 17.12.05**

##### **Vedtak:**

Godkjennes.

#### **SAK NR. 02/05 FORSLAG TIL PROGRAM FOR ÅRSKONFERANSEN 3.3.05**

Framlagt utkast til program ble drøftet og det ble foretatt noen endringer.

##### **Vedtak:**

Justert program sendes ut sammen med innkalling til årskonferansen.

#### **SAK NR. 03/05 ÅRSMELDING OG REGNSKAPSOVERSIKT FOR 2004.**

##### **Vedtak:**

Det framlagte forslag med styrets endringer/tillegg sendes til behandling i kommunene og på årskonferansen.

#### **SAK NR. 04/05 VIRKSOMHETSPLAN OG BUDSJETT FOR 2005.**

##### **Vedtak:**

Det framlagte forslag med styrets endringer/tillegg sendes til behandling i kommunene og på årskonferansen.

#### **SAK NR. 05/05 FORHOLDET MELLOM ØRU OG FYLKESKOMMUNEN – SAMARBEIDSAVTALE/VEDTEKTSENDRING.**

##### **Vedtak:**

Det framlagte forslag til avtale med mindre justeringer anbefales av styret og sendes til behandling i kommunene og på årskonferansen.

## SAK NR. 06/05 ANDRE AKTUELLE SAKER - ORIENTERINGER

- **Samferdselsstrategi for Øvre Romerike** – Handlingsplan for NTP – m.v.  
Hoelsæter orienterte om at den nedsatte arbeidsgruppe med adm. representanter fra kommunene er i gang med sitt arbeid, og at Øvre Romerike Prosjektering (ØRP) er engasjert for ekstern bistand i utformingen av Strategiplanen. Det ble vist til orienteringsmøte den 15. februar om handlingsplanen for NTP og felles styremøte ØRU/SNR den 11. mai om bl.a. samferdselsstrategien.  
Det lages en milepælsplan for viktige samferdselssaker i 2005 .
- **Landbruksbasert næringsutvikling.** Det ble referert fra møte i Ullensaker den 13.1.05 om SNU-prosjektet, og drøftingen om mulig samkjøring av de to prosjektene. Styret anbefalte å søke en slik samordning, og ba om at det legges fram sak på neste styremøte.
- Ole Middlien reiste spørsmål om behandlingen av henvendelse fra **Humanetisk Forbund** om støtte var en ØRU-sak. Styreleder svarte at denne henvendelsen må behandles av den enkelte kommune.

Harald Espelund  
Styreleder

Jorunn Larsen losli  
nestleder

**Neste styremøte er berammet til fredag den 3. mars 2005**